11Iro

NmMmsa: HMBanosa JIro6oBs I1aBioBHa
Bo3spact: 67

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/315009/answer/315014




OTo ouYeHb CNOXKHasA cutyauus. Hamo HaliTu npudrHy 06pa3oBaHus CBUILA. B mepoByo odepens HaNo
coenath KT nmoscHU4YHOM 0071aCTH, YTO OBl TIOHSATH IBISETCS MPUYMHON OCTaBIeHHEIM KaMeHb. Ecnu
3TO Tak, TO Hafl0 COCPENOTOYUTHCS Ha YOaJIeHUU 3TOro KaMHs. Kak npaBuio, MOYeTOUHUK XOPOLIO
3aKpHIBAETCA [10CIIe yOaleHus No4ykKy. IIoMoYb B TaKOU CUTYyalluu MOXKET XOPOIIUN ONEePUPYIOIIUI
YPOJIOT MU XUPYPT.



